

2012年春节慰问活动

2012年1月15日 星期日

责任编辑：吴采净

导语：为了让全县人民过一个温暖祥和的春节，定安县投入700多万元开展春节慰问活动。

7日起，由县四套班子领导带队组成的10个慰问团深入基层开展春节慰问活动，共慰问了10个驻军单位，慰问退休老干部、困难老党员、下岗职工、残疾人、孤寡老人及城乡五保户、低保户等特困家庭，发放慰问金及慰问礼品共计185200元。

同时，定安县民政局为18519名城乡困难群众发放了补贴，补贴金额达442.018万元。此外，还对困难群众、地区进行物资发放，发放救灾大米35万斤，折合金额78万元；冬衣5000件，折合金额60万元；棉被2000床，折合金额33万元。下批发放救灾大米40万斤，折合金额90万元。

韩勇率队春节慰问省军区、省预备役师官兵 畅叙军民鱼水深情 共谋加快发展大计

林先锋

新春佳节来临之际，县委书记韩勇率领定安县春节双拥慰问团，到海口慰问海南省军区和省预备役师全体官兵，向他们致以崇高的敬意和送上新春的祝福。

12日下午，韩勇在县人大会常委会党组书记、政协主席梁源富，政协党组书记王昌国，县委常委、人武部政委高燕飞，县委副书记陈亮，以及县委办、县民政局、县人武部相关单位负责人的陪同下，赴海口慰问海南省军区和省预备役师，为驻琼官兵送上新春的祝福和慰问金。

在省军区会议室，省军区副司令员杨永海，省军区综合办专职副主任朱明江，省军区政治部副主任贺光平，以及后勤部、装备部、转业办等相关人员与我县双拥慰问团成员进行亲切的座谈。

座谈会上，韩勇代表县委、县政府和33万定安人民群众对省军区的全体官兵表示亲切的慰问，他指出，近年来，定安经济社会



县委书记韩勇(前排右一)慰问部队官兵。林先锋 摄

有序发展，政治局团结稳定，百姓安居乐业，离不开部队官兵的大力支持，更离不开驻地部队支持和参与，特别是在2010年、2011年连续两年抗洪救灾、水库

兵发挥了极其重要的作用，在最危急、最危险的时刻，部队官兵总是冲在最前面，将危险及时排除，将损失降低到最小，确保人民群众生命财产安全，充分体现了军民鱼水情深。部队官兵是定安人

适度超前加强基础设施建设，全力打造宜居宜商生态卫星城、休闲养生旅游基地、新兴工业基地和城郊型绿色高效农业基地，努力建设文明定安、生态定安、富裕

希望部队官兵继续对定安经济社会发展给予大力支持，维护定安团结安定的社会环境，促进定安经济社会的快速发展。同时，今后定安也将全力支持驻军部队，不断完善部队办公条件，加强人才队伍建设，为部队家属就业、部队的后勤保障提供更多便利，努力实现军队和地方共同发展。

杨永海表示，定安在努力抓经济建设的同时积极开展双拥工作，地方党委和政府想方设法为驻地军警部队干实事办好事，为驻地部队建设发展作出了积极贡献，省军区和驻县军警部队将一如既往地支持定安地方经济建设，在推动海南国际旅游岛建设中发挥出更多的作用。

随后，韩勇一行来到省预备役师营地，与部队领导一起亲切交谈，共话军民鱼水情，感谢部队官兵长期以来对定安经济社会发展的关心和支持，并向驻地官兵送去新春的祝福和节日慰问金。

定安慰问4位国家劳模和30位省级劳模

为体现党和政府对劳模的关心和关爱，春节前夕，县总工会集中开展了一系列慰问活动，对4位全国劳模及30位省级劳模发放春节慰问金，共发放慰问金51200元。

13日下午，县委书记韩勇，县委副书记、县长符立东，县委常委、组织部长李映旭，人大常委会副主任、县总工会主席吴清雄为劳模代表发放慰问金。(程守满)

省农垦总局春节慰问团到定安慰问



符立东县长(右三)向农垦总局慰问团介绍定安经济社会发展情况。王聘钊 摄

13日上午，由省农垦集团副经理文和带领农垦总局春节慰问团一行14人到定安县进行慰问，在慰问座谈会上，慰问团对农垦总局的深情厚意和关心支持带给定安县人民，祝愿全县人民新春快乐、阖家幸福。

定安县委副书记、县长符立东，县委副书记、政法委书记张忠惠，县委常委、公安局局长陈锦昌，县政府副县长莫汉博出席座谈会。

会上，文和代表农垦总局对定安长期以来大力支持农垦总局的各项工作的衷心感谢，特别是去年抗击“纳沙”的时候，县委、县政府领导第一时间赶到现场指挥抢险，充分体现县委县

政府关心支持农垦总局工作。希望定安县领导班子一如既往地支持定安各农场的经济社会发展。符立东在会上向慰问团介绍了定安社会经济发展基本情况及2011年的主要工作和重点项目的进展情况。并代表县委、县政府向慰问团成员表示欢迎，感谢农垦总局对定安各项工作的支持，向在定安垦区爱岗敬业、默默无闻为定安发展付出辛勤劳动的农垦广大干部职工致以节日的问候。他希望省农垦总局今后继续支持定安的各项事业，进一步加强互动合作，抢抓机遇，全面推动和促进各项事业的发展。

慰问座谈会在热烈的气氛中进行，双方领导表示，新的一年一定要加强互动合作，抢抓机遇，推动各项事业的全面发展。

县委办、政府办、民政局、建设局、农业局等有关单位主要负责人参加会议。(王聘钊)

省妇联深入定安开展新春送温暖活动 慰问“两癌”农村妇女贫困患者

9日上午，省妇联主席刘锦在县县委副书记、县长符立东，县委常委、组织部长李映旭的陪同下，深入定安农村贫困“两癌”妇女家中走访慰问，并把慰问金和慰问品送到“两癌”贫困妇女手中，让她们感受到“娘家人”的关怀及党和政府的温暖。

刘锦一行首先来到定城镇南珠社区南珠村“两癌”患者林明玉家中。林明玉于2010年7月确诊为乳腺癌中晚期，在省人民医院实行了2次手术，6次化疗治疗，在农垦医院进行了25次放疗治疗，已花费医疗费15万元，外

欠5万多元，家中经济来源仅靠丈夫的微薄的务农收入维持生计，女儿上大学，儿子上高中，庞大的学费、生活费支出，早已让这个并不宽裕的家庭显得雪上加霜。

当了解到林明玉的病情及家庭状况后，刘锦鼓励她面对困难、病魔要有信心，要保持良好的心态，相信在党和政府的帮助下，积极的配合治疗，病情一定会好起来。随后，刘锦把慰问金、慰问品送到林明玉手中。

听完刘锦的亲切话语，林明玉眼含热泪，拿着救助款，捧着沉甸甸的关怀，手止不住颤抖，她激动地表示，是党和政府以及全社会的关怀，使她重新找回了生活的希望和战胜病魔的决心。

在“两癌”救助患者王珠家中，刘锦详细了解她的病情，亲切询问其家庭生活、生产状况，叮嘱她要保重身体，以乐观向上的态度面对生活，遵行医嘱积极治疗，早日康复，过一个平安、祥和的春节，并亲手送上慰问金、慰问品。王珠十分激动，连声道谢，感谢省妇联及定安县委、县政府，不仅为她们带来了治疗费用资金，解了燃眉之急，还在精神上给予了坚强的支持与深切的关怀。(刘琼)

李映旭在深入翰林镇走访慰问困难户时强调
切实把党的关怀送到百姓家

王议霄

春节临近，困难百姓的温饱牵动着县领导的心。10日上午，天空飘着细雨，县委常委、组织部长李映旭在政协副主席、畜牧局局长莫靡以及县委组织部、翰林镇政府、县妇联等单位负责人陪同下，深入到翰林镇开展春节慰问送温暖活动，走访慰问农村老党员以及困难群众。

翰林镇龙坡村的龙小薇和龙声文的父母亲都因病去世，家里就靠62岁的奶奶干

点农活维持生计，17岁的龙小薇和13岁的龙声文姐弟俩都在读书，生活非常困难。了解情况后，李映旭勉励姐弟俩，要好好学习，在各级党组织、政府部门和社会的帮助下，自立自强，战胜暂时生活难关。

领导们的关怀让小薇的奶奶情绪激动，她不时地擦拭眼中的泪水，声声道谢着。李映旭见此景立即上前拥抱住哭泣中龙小薇的奶奶，并在耳边轻声地安慰着。此举感动了在场的所有人。

随后，慰问团还看望慰

问了翰林镇市后村老党员符廷洋，残疾人符芳海、困难单身母亲吴多容及翰林敬老院的孤寡老人等，每到一处，李映旭都详细了解他们生产生活情况，勉励他们要战胜困难，并为他们送去食用油、大米、棉被等慰问品和慰问金。

慰问结束后，李映旭要求，各相关部门要千方百计解决好困难群众的生活问题，多为他们解决一些实际困难，真正把党和政府的关怀送到千家万户，让大家都过一个安心、快乐的春节。